

## Колхоз — четырехкратный!

Впервые в районе на четырёхстах рублёв по одному молоту вышло целое хозяйство — это колхоз «Большевик» им. А. В. Горюнова.

Ещё в начале года, имея высокое социальное, материальное колхозы были очень уверены, что выполнят их. Слово своё они сдержали. Но не смогли охватить путь и эволюцию колхоза. Пришлось провести ограниченную организационную работу, создать условия для высокопроизводительного труда доюрок, применить механизацию работ и, главное — обеспечить качественное и эффективное кормление животных.

Все это требовало значительных материальных затрат, но хозяйство справилось с трудной задачей, получив за год около полутора миллионов рублей прибыли. За счёт высокой производительности скота в колхозе произведено свиноматок на около 500 тонн молока и достигнут рост производства на 27 процентов.

Надо по 5000 кг молока от изюмов в 68 коров своей группы добились мастера машиночного доения невазского фермы А. А. Смирнова и В. А. Атаманьян. По 1700 тонн молока получили они за год —

того результата удалось добиться лишь немногим другим районам.

Уделяя много внимания молочному направлению в животноводстве и о выделении специальностей колхоза «Большевик» им. А. В. Горюнова не только утвердилась программа «молос». Хотя план по продаже государству скота далеко ушёл выполнения, хозяйство продолжает посылать на мясокомбинат новые партии откормленных животных. Буквально на днях сюда была отпущена партия свиней. Всего за год в колхозе произведено около 80 тонн свиноматки, а в целом государству поступило более 350 тонн — масса при плане 320 тонн. Производства масса возросла на 12 процентов к плану.

Так же успешно завершает год и отрасль растениеводства — здесь получены хорошие урожаи зерновых, овощей, кормовых культур, картофеля, в достатке изготовлено кормов для скота.

Труженники колхоза «Большевик» им. А. В. Горюнова своей слабой традицией — трудятся на совесть, с полной отдачей, выносе дара марку старейшего колхоза.

Р. КОРАБЛЕВА.

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 3 сентября 1930 года № 207 (11245) СРЕДА, 26 ДЕКАБРЯ 1988 ГОДА Цена 3 коп.

## На финише года УСПЕХ КОЛЛЕКТИВА

Труженники ордена «Знак Почета» стекольного «Красное злато», закончившего 1988 год с хорошими трудовыми показателями, многие из которых выданы досрочно. План по выпуску товарной продукции в действующих цехах выполнен 6 декабря, нормативно чистой продукции — 30 ноября, прибыля — 1 ноября. 18 ноября закончилось выполнение плана по выпуску бутылок. В новом году будет дано дополнительное задание штук. Среднегодовая прибыль составит 410 тыс. рублей. Самые лучшие показатели в работе у цеха № 1, где начальником Г. П. Зворыгина.

Коллектив цеха выполнял план года 18 декабря. Все смены досрочно справились с заданными заданиями. Руководит коллективом мастер А. Р. Романова. Н. И. Овчинникова, Е. Ю. Крылова, В. С. Матвеева. Среди работников стеклодувочных машин с досрочным окончанием плана много

подвизался А. А. Чернова. Он его закончил 12 декабря. Отлично поработали операторы стеклоформирующих машин В. А. Григорьев, В. В. Сидоренко, В. П. Горюнов. Немало завершил год также комсомольские цеха и участки.

20 декабря закончена подготовка и пущена в эксплуатацию новая линия электриварки, в результате чего произведена заводского трех окон. Теперь все проблемы со снабжением завода и поселка автоматизированы решены.

Уже год предприятие работает в условиях полного хозяйственного расчета в самодисциплины, постепенно осуществляется перевод цехов на бригадный подряд. В новом году коллектив предстоит решить еще много новых задач, и труженники постараются с ними справиться.

И. АКИМОВА, секретарь партбюро.

## План выполнен

Все больше трудовых коллективов города и района радуются о досрочном завершении производственного задания третьего года пятилетия. Коллектив первого цеха хрустального завода еще 16 ноября выполнил годовой план по выпуску нормативно чистой продукции. 6 декабря выделено было задание и в натуральном выражении. До конца декабря коллектив дал дополнительно полтора миллиона стекловидных.

Тодовой план досрочно выполняли все смены этого цеха, а первый достигла этого рубежа третья смена.

А. МАДЕЖДИН.

## Работали ритмично

Хорошими производственными показателями встречает 1989 год коллектив цеха карбонового стекла завода им. Дзержинского, который 20 декабря досрочно выполнил план. 12 месяцев по выпуску нормативно чистой и товарной продукции. До конца года народное хозяйство получит дополнительно продукции — по НИИ на 180 тысяч рублей, товарной — на 600 тысяч рублей.

Надо отметить, что в основном в 1988 году коллектив цеха работал ритмично. Успешно существует хороший морально-материальный климат, материально-техническое обеспечение, совершенствовались действующей технологии.

М. ЩЕРБАКОВ, маршецзавальщик.

## По горной стране



Более четверти года трудятся труженники автобразильского Челябинского металлургического комбината с коллективом научно-производственного объединения «Атомвзрыв» из города Рустави Грузинской ССР.

Грузинские специалисты занимаются автоматизацией задачи материала в бутылки шпунты, допирания компонентов шпунта и распределения ее по алмазным, электриварки возмат на себя задачи составления производственной шпунтовой и сплавной отлейщик путем динамической автоматизации этого процесса.

Модернизация автоматизированной системы управления технологическим процессом шпунтоволгодатных алмазобразильщиков сделать еще один шаг на пути к безлюдной технологии, больше использовать природные ресурсы, экономить энергию и топливо.

На снимке: (слева направо) старший инженер Рифаэль Рагимов, старший научный сотрудник НИО «Атомвзрыв» Темирмуз Гаргаидзе, старший научный сотрудник Зураб Чалавадзе и начальник участка АСУТП алмазобразильщик Евгений Воронцов на монтаже новых приборов автоматики шпунтовда.

Фото В. Квинцидара, (Фотохроника ТАСС)

## Товарищ избиратели!

В Доме культуры хрустального завода работает

### ЦЕНТР ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ

окружной избирательной комиссии по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 134.

Здесь с 16 до 20 часов вы можете получить консультацию по всем вопросам предстоящих выборов народных депутатов СССР.

Адрес окружной избирательной комиссии по выборам народных депутатов СССР по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 134:

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1, корпус-исполком, 2-й этаж, кабинет № 10 (телефоны 2-44-36, 2-24-63).

## ВКЛАД ВETERАНОВ

Как больно буду воспринять твои вероубытия ветераны Великой Отечественной войны и труда, особенно Д. Дорбянко. По инициативе совета ветеранов пензенской области и помощи на 700442 уже собрано 500 рублей. Ал-

тени проводишь эту работу сама вероубытия ветераны бывшие учителями местной школы Н. И. Овчинникова и участником Великой Отечественной войны Н. Е. Васин.

Н. ПЕТРОВ.

## В фонд помощи СССР

Трудовые коллективы города Рустави, все успешно продолжают оказывать помощь братскому армянскому народу, который выполняет план 12 месяцев по выпуску нормативно чистой и товарной продукции. До конца года народное хозяйство получит дополнительно продукции — по НИИ на 180 тысяч рублей, товарной — на 600 тысяч рублей.

А это сообщение и хрустального завода. Первыми в цехе № 1 стали внести добровольные взносы на счет № 700412 рабочие первой смены. За ними сделали добровольные пожертвования труженники второй смены. Коллектив цеха перечислено в фонд помощи армянскому народу 862 рубля, личных сбережений.

Кроме этого, добрые работники цеха отравили в Армению

безвозмездно 45 тысяч стандартных. Подготовлено и отправлено еще такое же количество.

Движением кустом боли и страдания и братскому армянскому народу, коллектив городской филармонии перечислил в фонд помощи пострадавшим от землетрясения около 600 рублей добровольных взносов.

В школе № 65 учителя Метавидарности «Большие спросили помощи при строительстве вышедшие учителя, нормальными, лопаты, нормальными, лопаты и многое другое, перечислено в сумме 200 рублей.

Дети перечислены в фонд помощи Армении.

Приехали  
в гости  
соседи



СТРАНИЦА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ И МОЛОДЕЖИ

**НЕ ВСЕМ** нашим планам суждено воплотиться в жизнь. Мелоча Светлана Карякина — девушка колхоза — делала-то лето-тольной фермы о работе на крупной городской промышленности не задумывалась. Да и куда там и складывалась. Светлана школу, переехала в Заг-Хурдатынский. Здесь по ступени на вечернее отделение техникума, а работе стала устроиться на заводе имени Дзержинского.

Когда приходит мастерство

Учреба явилась ей легкой, да в работе она оказалась не залас. Она пришла на выходные и могла, конечно, оставаться в колхозе, но подружки спрашивали: «Свет, тебе нравится в городе, Светочка? Отвечала: «Да не знаю». Приехала. Действительно, ей не нравится, что привыкнет, нет. На самом же деле являлось еще иначе.

Светлана Светлана три года да тому как техникум, и вернулась домой. Золотилось Светлана в своем родном. Работа нашла. Сказали, в швейном цехе подобного предприятия колхоза являлось колхозной вавашки. К тому же колхозная работа у нас, в крестьянской семье, так привыкшая к уважению и любви, она и любовь к маме и папе. Словом, больших трудностей не испытывала.

Через два — новые перемены в трудовой биографии девушки. В 1966 году на ферме колхоза «Большевик» в колхозах. Перед руководством Горшана «Большевик» ии А. В. Горшана — как вопрос — где искать рабочую руку? Решение нашлось — обратиться к швейной колхознице. На кого, как не на будущую сестру милосердия? Откликнулась на призыв комсомолки Светлана. Шинная и Светлана Карякина.

Светлана Светлана два, а к тому же делала графин, на производственные задания. Но все же иначе, да и выиграла. Работать Толком делала, так как сила и спорность. А Светлана — девушка, худенькая и девушка. — Получились Мелоча — спрашивала она себя. Мелоча — спрашивала она себя. Мелоча — спрашивала она себя.

— Нежелательно. Если бы не поехали доире. Атиняной. Шинная Сорочина, на работу, не раздольи бы ров.

— Да Светлана Карякина, представитель профсоюзной комиссии колхоза, говорит о том, что с

поручения Светлана спрашивает, почему приходится работать на колхозе, а не на ферме. Светлана Карякина — девушка колхоза — делала-то лето-тольной фермы о работе на крупной городской промышленности не задумывалась. Да и куда там и складывалась. Светлана школу, переехала в Заг-Хурдатынский. Здесь по ступени на вечернее отделение техникума, а работе стала устроиться на заводе имени Дзержинского.

К выполнению как основных, так и разовых поручений Светлана выполняет все формально. Потому и были единственно намерения колхоза, когда решались вопросы о приеме С. Карякиной кандидатом в члены КПСС. Знания товарищи по работе молчала до Светлана работница.

Мелоча за деревню не ошибается с четкой логикой. Не суровая, ная ны старшая, она пошла, ны хорощи мерт задержат.

Любовь Александровна Баширова рассказывает: — Совсем еще девочкой пришла она на ферму, начиная за год или полтора, дала уверенно вошла в колхоз. Поправилась в новоявленной ответственности, а любовь к труду, любовь к животным. Сейчас Светлана — передовик производства. У Карякиной прекрасная семья, муж работает на ферме в кормильце. Воспитывают два детей.

Хорошо относятся о Карякиной и колхозники. Получают в ней ее активная жизненная позиция. Не стесно молодой колхознице, в стороне от проблем фермы. В прошлом году получила извещениями норм для работы. Почему? Оказалось, плохо работала швей, а в специальности не доложила проделанную работу, как выполняла. Наме что вопрос уже не возник.

Не выдерживая никакой критики, инженерная служба не добавляет. И эту проблему волновал на собраниях С. Карякина. Ее постыженно спросить и за непрофессиональную работу личной двери на группе. Сама же она трудится на совете, знает, имеет право спросить с неравными.

С разных сторон проявила себя Светлана на ферме. Благодаря здесь проявила к ней доверие — вернулась, в родной колхоз не при. Здесь ее наделанные друзья, семья. И что может быть лучше деревенского колхоза, в котором все делается честно, выдерживая, которая шинная по лесной дороге сенокосов? Или образно говорят про нее: «Здесь в городе все по-другому, а здесь — все вместе». Трудно спорить с таким утверждением.

Г. ИЛКЕВА.

Наша газета неоднократно поднимала вопрос о благоустройстве городских обителей. И в них много, чаще всего выходит на строя системы водоснабжения, канализации — работы, которые проводятся в труднейшие времена совместно с коммунальщиками жилищно-коммунального хозяйства. После ряда прошлых времен, Прохорова ии в канализационной и водоснабжающей общности? Чтобы ответить на него, мы стали просить обобщенно выложить свои взгляды на строительство канализационно-водоснабжающего завода.

К сожалению, не настало возможности обобщить, так ушла во дела, воспитательское — его не уме два года. Поискователь с нами общались — П. П. Чудакова — руководитель работавшая здесь ладно 10 лет.

— Постельные принадлежности, что выделит нам завод в достатке. Есть в большинстве комитетов телевизора, — он содержит себя до уюта у девочек и женщины — платья на морские дорожки, дорожки, сумки, сумки, притягивают к себе и заводит уны.

Обществе как бы разделение на две части. В одной стороне рабочего здания школы. В другой — учащихся в общности. В другой — учащихся в общности. В другой — учащихся в общности. В другой — учащихся в общности.

Предоставил список Г. А. Зайцева и Т. В. Кузнецова. Гай, ии А. Фридрихская живет здесь около 20 лет. Татьяна Витовцова — мама, была из них — вместе с мамой.

— Обществу нужен ремонт, — говорит Г. А. Зайцева, — но не такой, какой производится, а потому — остался старый, шель в дыраха. Дверь

Сорок три тысячи были студенческих отрядов ежегодно участвует в уборке овощей и фруктов в Астраханской области. Не был включен и этот отряд. Средн по плану в составе своего областного отряда «Ветра» приняли участие в помощи сельским учащимся степного техникума. Ини и разгрузка, а также сбору арбузов и томатов. Прочие вопросы, касающиеся коммунального хозяйства и в культурно-просветительской работе колхозников — были сводились отряда «Ветра».

но они не покрашены, семьям в ответстве беда. Трубы горячего водоснабжения давно пора менять, но их прокладывают латать, делают отлив прорыв, а мы — без горячей воды. О душевной и творческой жизни в этом городе время текла тороп, и здесь, сини дни на работа. Инициативы, предложения, предложения. Мы потеряли надежду увидеть конец ремонта — так долго он длится. Гостиница обивается канализации. Да и с отоплением беда. Холодно в коммунальных домах.

И что самое жалобное — нельзя сказать, что о нас забыли. Нет, на просьбы откликнулись, но дело в том, что делается все на рух вошло, лишь бы ответить себе — ремонт прошел. А как — это уже не наша, моя работа. Пора на качество ремонта работ спросить с ответственных лиц по вопросам строительства.

Т. В. Кузнецова жалуется тесноте. В одной комнате живет семь человек. Домовладелица и молодая девушка. Все три испытывают неудобства, особенно малыши. Еду нежиданымся, не улобы для игр. Невозможно полноценно отдохнуть с группами детьми.

Испридания и обстановка. Обедная столовая, пиноферы, старые «дополнительно», так же, что называли их жильцы. Мелоча — претензия и у учащихся 93% в первую очередь, из-за отсутствия культурно-массовой работы. Случайно по вечерам. А главная причина не воспитателя Командира И. И. Малашикова является что-то сделать: провела дискуссию, организовала лекцию — и все.

— Не работает даже радио, — делится Надя Шинкина и Оля Кузнецова. — Да и дисциплиной у нас неважно. Некому следить за ней. Часто балуют в комнатах посторонние люди. И что еще немало важно — второй год не работает библиотека. Мы до семи вечера находем в читальне. Приходить с домашними отлучку, а здесь приходится уны. Да еще в этот час, как правило, все таковы пингвин намы.

Сейчас руководители всех районов говорят о самых различных трудностях пригородного, областного, республиканского, общесоюзного уровня в первую очередь. Мы же должны быть готовы по глаголю работать. Мы не остаемся ли сло-ба, об этом лишь словачи.

Л. ЖЕРИХОВА

А. Зубанова.

Интересная экскурсия

Робета 7—10 классов Тагильской средней школы совершили интересную экскурсию в село в г. Ижевск. Робета была очень интересна поэзия, написанная в годы войны. Намекана была на нас, ижевчан, которые работали в курортном городе Гезельви. Мы познакомились с его историей, а также с историей и людьми. Была и выставка русских поэтов, посвященная Великой Отечественной войне. Мы посетили музей, где была выставка Отечественной войны. Мы посетили музей, где была выставка Отечественной войны. Мы посетили музей, где была выставка Отечественной войны.

А. САВЫЛЬЕВА.

И, конечно же, нам навестит залюбованное море, где мы проводили много времени. Мы очень довольны, что совершили такую незабываемую поездку и благодарны правлению колхоза «Власть Советов», партийной, профсоюзной, комсомольской организации, которые предоставили нам отдых на Черном море.

А. САВЫЛЬЕВА.

Ободрали, как липку

К нам в ресторан с названием «Липки», На днях зашел король. Король несл, король попла, Сказал «спасибо» и попрощал. Сел и обел, кому подать? Ведь король не может ждать. Тогда же король взглянул на счет, Его прошиб холодный пот. И он сказал: «Ой, как же, Мы разорвали король. Но как, сказал, удушить?» — сарказм. У нас ведь кооперация. Ю. ГОРЮСОВ, рабочий.



# Спортивная СРЕДА

## ИТОГИ ТУРНИРА

Два месяца в шахматном клубе ДК хрустального завода проводил шахматный турнир личного первенства по шахматам. В нем приняло участие 4 человека.

Игра в 6 туров, первое место завоевал М. Свиридов (завод технического стекла). По 7,5 очка набавили С. Яковлев (комбинат), А. Демидов (ИПТ), С. Е. Стекловолов, В. Орландов и А. Частина (СКС). В Ширине (завод «Швейная») и В. Шипкина (ТИС). Дополнительно показавшие результаты на втором месте Ю. Демидова, а на третьем — С. Яковлева. По 7 очков в активе у В. Кузьмова и

В. Царькова (оба с текстильным комбинатом). Большая группа шахматистов набрала по 6,5 очка. Среди них: Л. В. Петров (АО «Стелловолов»), И. Паршин (АО «Пробурпрод») и Б. Беляев (АО «Текстиль»). Дерягинский смог выйти в финальное турнира.

Быстро ушел дух тура в шахматном. По два очка сумели взять Ю. Демидов, И. Паршин, С. Е. Стекловолов и Ю. Орландов. Впереди новые интересные встречи за шахматной доской. Лишь в ноябре 1989 год станет известно имя чемпиона турнира.

**И. КИМОВ,**  
судья соревнований.

## Первые игры

Состоялись первые игры в хоккей городского совета ДФСО профсоюз по хоккею. В этом сезоне принимают участие пять команд: «Химик-1» и «Химик-2» (ИО «Стелловолов»), «Деряжинск» (стекловолов), «Деряжинск» (текстильный комбинат), «Кварц» (завод технического стекла).

Игры проводятся на стадионе «Труд» и на хоккейном поле производственного объединения «Стелловолов» по средам и четвергам в вечернее время.

## Поражение и победа

Команда «Калинин» на п. Алонино провела матч на первенство области по хоккею с шайбой на льду в г. Муромце. В первой игре команды встретились с командой «Калинин». В второй игре «Калинин» уступил со счетом 8:0. Вторую встречу провела с командой «Родина». Первая игра закончилась со счетом 3:0 в пользу хозяев поля.

Второй — со счетом 4:4. В последнюю игру «Калинин» забросил две шайбы и в итоге победил — 6:4. В эти игры отыграли Ю. Рыбин, забросивший 4 шайбы.

**В. МАВДЕВ,**  
руководитель физкультурно-спортивного общества «Химик-2»

## В. упорной борьбе

На прошедшей неделе в сельском техникуме проводилась пятая встреча по хоккею с шайбой между техникумом советской торговли и строительного.

Игра на площадке велась в упорной борьбе, в решающей (шестой) партии болельщики сыграли лэндригми и победили со счетом 3:2. После дождя на площадке велась хоккейно-спортивная встреча по хоккею с шайбой между техникумом советской торговли и строительного.

Игра велась в упорной борьбе, в решающей (шестой) партии болельщики сыграли лэндригми и победили со счетом 3:2. После дождя на площадке велась хоккейно-спортивная встреча по хоккею с шайбой между техникумом советской торговли и строительного.

Игра велась в упорной борьбе, в решающей (шестой) партии болельщики сыграли лэндригми и победили со счетом 3:2. После дождя на площадке велась хоккейно-спортивная встреча по хоккею с шайбой между техникумом советской торговли и строительного.

## По новым правилам

Вolleyбол в турнире в среде школы № 14 проводился по новым правилам. Награда турнира продолжалась до 17 очков в каждой из семи партий, а в заключительной (седьмой) партии — до десяти.

В результате двухдневной борьбы командные места распределились следующим образом: среди юношей 1—10 очков первое место заняли девятиклассники. 2-е место — волейболисты 9 класса, 3-е — ребята в 8-м классе, У мальчиков 7 — 7 класс, первенство в 6-м — 6 класс. Поступившие первые места за 7-е и в 8-м классах.

У девушек 6—10 очков первое место заняли десятиклассники. Хотел отметить игроку спортклуба «А» — 4-е место, «Б» — 5-е место, «В» — 6-е место, «Г» — 7-е место, «Д» — 8-е место, «Е» — 9-е место, «Ж» — 10-е место.

Большое спасибо необходимо сказать неутомимому чемпиону, который на протяжении игры лет транзитировал шайбу, по имени Геннадий Сергеевич, по имени Геннадий Сергеевич, по имени Геннадий Сергеевич.

**В. КУЗНЕЦ**  
учитель физкультуры

## «Кварц» — чемпион

Такой увлекательной борьбе в заключительном переносе города по волейболу любители этой народной игры не наблюдают уже два-три года.

Каждая игра — это упрямая, азартности, волевыми и борьба. Все команды психологически настроены на каждый матч. Но все зависело от исполнительности мастеров и игроков, борющихся на площадке. А в этот раз играли тактически грамотные люди команды «Кварц» завода технического стекла. Именно на игры этой команды «Кварц» был направлен наибольший интерес зрителей и болельщиков. Борьба не за золото, третье место между командами «Текстильщик», «Хрустальный», «Диньмо». В последней встрече между командами «Хрустальный» и «Хрустальный» завод решится судьба призовых мест.

Необходимо отметить, что даже команды, занявшие место ввиду турнирной таблицы, заслуживают добрых слов за желанную победу. И все же первую награду получает команда «Деряжинск», вместо нее будут играть волейболисты из пос. Куровский.

Растет все с игрой на площадке. Впереди предстоит еще одна игра, а затем вновь начнется турнир борьбы у взрослых друг друга командам.

Подчеркнем, чтобы игра на субботном турнире второй группы, а в воскресенье дни — первый турнир для любителей команд и зрелищности проходящих игр.

**А. СТЕПАНОВ,**  
главный судья соревнований.

## И в дождь и в снег

Сыктывкар. Все началось с инцидента в школе в детском саду № 88 В. Шапкинцевой. Начавшая с себя, малыши ежедневно после этого она стали делать пробакины вокруг здания, причем в любую погоду и обязательно босиком. Теперь даже в очень сильном морозе дети с удовольствием демонстрируют босиком на снегу на балконе детского сада. Велка за воспитательница в пользу такого заявления поверила и родители. Ведь их любимые дочери и сыночки почти никогда босиком, забываясь, по атому детскому учреждению никак не смогли.

На снимке: «Делай, как я». Фото В. Матышина. (Фотохроника ТАСС)

## ОБЪЯВЛЕНИЯ • СПРАВКИ • РЕКЛАМА

### Бюро по трудоустройству приглашает на работу:

- ▲ В ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ КООПЕРАТИВ — газ. заводской бригады (оплата труда по времени-премиальной). 2-2
- ▲ В ТРЕСТ СТОЛОВОЙ — транспортный отдел водители автомобилей, в плодосовхозную базу — рабочих на переоборудованной продукции, в плодосовхозе хозяйства — рабочих, а предприятия общепита — рабочих, обслуживающих посуду, товароведов по тара. 2-2

## Предновогодний аукцион

по продаже сельскохозяйственной продукции, в том числе и в виде аукциона по абонементам, которые можно приобрести в администрации района.

На аукционе каждый может не только приобрести продукцию наших предприятий, но и получить консультацию специалистов по приему заказов, условиям и условиям хранения изделий. Здесь же можно получить советы по сервису праздничного стола.

1-2

## Товары — почтой

Диффамил — это волшебный мир сказок. Диффамилы производят финляндские мастера. Диффамилы способствуют развитию новых детей.

Аргументы бесспорны, а в доказательство не нужно приводить ни одного вопроса: «Где купить диффамилы?»

Ответ высказывает Свердловский посылатор: писемкам направляйте по адресу: 620008, г. Свердловск, ул. Учитель, 38, телефон — 1070.

В письме указывайте интересующие вас диффамилы, возможные варианты замены или возврата реферата.

Все денежные расчеты — на почте при получении банделя. Приятного вам отдыха вместе с детьми!

2-2

Заготовитель АПО «Лесхоз» 23 декабря 1988 года проводит на территории городского района

## предновогоднюю ярмарку

по распродаже плодосовхозной продукции и холбасовых изделий.

Ярмарка начнется в 8 часов. 2-2

## ТРАДИЦИОНАЛЬНЫЕ НОВОГОДИЯ

30 декабря в 17 часов 30 минут на общественном стадионе завода технического стекла (в районе школы № 1) проводится традиционная новогодняя лыжная гонка. Для мужчин дистанция 5 км, для женщин — 3 км. Приглашаются все желающие.

Подарками будут призы. Подарками награждаются также самые старшие участники соревнований.

Подарком дорогого и любимого брата ПЕРВЫЙ. Имениннику, Василию, 60-летие. Именинник, 48 лет. Именинник, 48 лет. Именинник, 48 лет.

Меню 2-комнатной квартиры на две комнаты по величине удобности. Обращаться по адресу: Калининский, д. 15, кв. 20.



**КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»**  
28 декабря новый фильм французского художественного фильма «ИСТОРИЯ АНАТОЛИИ». Союзтелефильм, 12. 14. 10. 20.30.

В 18 часов кинопоказ для учащихся школы № 15. 20-30 декабря в 11.30, 14.30, 17.30, 20.30 кинопоказ художественного фильма «МЮРИН» (2 серия).

В 18 часов кинопоказ для детей художественного фильма «МЮРИН».

**КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА**  
28 декабря художественный фильм «ИСТОРИЯ АНАТОЛИИ». Фильм, КОТОРЫЙ ЛЮБИЛИ. Союзтелефильм, 15. 17. 10. 21. 25. 29 декабря в 15. 18. 21 час художественный фильм «МАЛЕНЬКАЯ ВЕРА» (2 серия).

Газета выходит 4 раза в неделю.

Печать выполняется один печатный лист.

Здесь Хрустальный типография управления Народного хозяйства, полиграфия и книжной торговли Западного городского объединения, ул. Калининская, 18

Тираж 25500 экз.

Заказ 7667

**Ленинское ЗНАМЯ**  
Редактор Г. Ф. РИВОВ

**НАШ АДРЕС:**  
601550,  
г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Калининская, 19/16.

## ТЕЛЕФОНЫ:

- 329 18 — редактор. 2 38 67 — отсек
- 2 19 32 — отдел партийной жизни, 2 68 43 — отдел культуры
- 2 29 40 — отделы промышленности и сельского хозяйства
- 2 14 05 — бухгалтерия.